

Справились с Майрам Акаевой, госмуж? браво!!!

Вообще-то, по-хорошему надо было бы промолчать. Ибо не зря говорится, что незачем метать бисер перед свиньями. Но уж очень характер неумный. Да, и, сознаюсь, ситуация становится очень уж вкусной. Забавной. Ура! Давайте писать друг другу письма! Можно еще, кстати, в шахматы сыграть. По переписке. Все лучше, чем собачиться. Поэтому отвечаю – и ничего личного, ничего злобного. Только предновогоднее...

Уважаемый Дастан Исламович!

Я не буду давать оценку вашему ответу Майрам Акаевой. Ни с профессиональной точки зрения, ни с моральной. Об этом вы прочтете на сайте нашего «Белого парохода». Лучше, чем сформулировал господин С.Иманалиев из Штатов, и не скажешь: «Письмо жалкое, неуклюжее.. неумелая потуга сбить накал от послания Акаевой». Так что я без дискуссий, ладно? Давайте, просто за жизнь поговорим.

Вы правы. Безусловно, во всем правы. В том, что служите своему господину – новому, в том, что набрасываетесь на эту пресловутую «семейку». Все это настолько естественно – в первом случае прогнуться, во втором, – укусить побольнее. Это же нынче просто закон жанра, это же революционная конъюнктура, это такая плебейская мода – ату, Акаевых! (А вы у нас вообще на гребне моды – в прямом смысле. Я вот смотрю – Кулов носит в последнее время, не снимая, только один костюмчик – с жилеточкой, видимо, холодно в «Белом доме», да? Бакиев вообще гардеробчик спешно меняет – в старый уже не помещается, раздобыл властительный наш. И то верно – хорошего человека должно быть много. А вот вы – о! вы образец – очевидно, патриотизма? Считается! Принимается! Можно я вам к Новому году новый ак-калпак подарю?)

Ну так вот. Вы служите своему господину. А вы помните, как служили прежнему? Какие должности занимали вы и ваши братья,

какие дела проворачивали? Вы помните, как перед всем международным сообществом – на заседании МДС – заявили, что лично причастны к инвестиционному соглашению по Кумтору. Дэвид Грант заерзал, Оторбаев нос в стол уткнул, Кулов глаза вытаращил. Данчик Усенов едва не подавился – он-то Акаевых виноватил, – мол, это они – такие-растакие золотой запас, национальное достояние прос..ли, а это НЕ ОНИ, оказывается, – Вы! Я тогда на него глянула красноречиво и как бы спросила: «Дусик! Так че ж ты его не посадишь!? Но нет. Усенов-то оказался даже порядочней вас – он вас прикрыл – в порыве революционной солидарности, не иначе. А вот вы Данчика, кстати, недавно сдали – в связи с Либерманом. Зря! Он парнишка зубастый, он вам еще отплатит. Говорят, на ваше место метит. Нет? Но люди зря не скажут!

А еще они говорят – опять же посмотрите сайт «Белого пароход»! – что не надо даже отслеживать ваши должности и дела – вы и ваша семья были ЛИЧНЫМИ друзьями Акаевых. Вы гуляли на их свадьбе, вы сидели с ними за одним столом, вместе пили и ели. Знаете, если это правда, то я на месте господина Бакиева моментально бы избавилась от вас. Кто предал однажды – сделает это еще раз. Даже собака не кусает руку, ее кормящую. Я вот, например, может быть и отъявленная дрянь, но я НЕ ПРЕДАЮ.

А вообще-то я сегодня на Аскара Акаева страшно злая. Ну как он мог, интеллигентик несчастный, доверять таким как вы! Ну да. Конечно. Он доверял своему зятю. И знаете, дорогой Дастан Сарыгулович, как Я жила последние несколько лет? Акаевы меня не ласкали и не покупали, нет! Адиль Тойгонбаев меня терпеть не мог, в ЕГО «Вечерке» я получала не больше 300 долларов (это для тех, кто очень озабочен этим вопросом!), и ЕГО главный редактор (Кстати, кажется, бывший ваш пресс-секретарь со времен «Кыргызалтына»?) всячески трепала мне нервы и не давала писать. Мне сегодня Акаевых благодарить не за что. Более того. Как это ни смешно, – меня нынче не иначе как «проакаевской сучкой» кличут. За что спрашивается? Вот ТУ – бывшую главную, которая от них все имела, – нет. А почему меня?

Но кроме эмоций у меня есть еще и мозги. И совесть. Ну не могу я спокойно видеть, что сейчас делается в стране! Нет у меня

ничего личного к Бакиеву. Вполне приятный с первого взгляда Мэн. И если бы он, действительно, что-то сделал хорошего за эти полгода, я бы его расцеловала. Ан, нет! При нем моментально поперли «рыси», «баксята» – это я опять цитирую наших читателей. Я лично знать не знаю, кто они такие. Я просто хочу жить спокойно и не считать копейки. И плевать мне по большому счету, КАК будут звать нашего президента. Считайте меня какой угодно, и называйте представительницей второй древнейшей профессии (оно же соответствует действительности и – более того! – здесь я ЛУЧШАЯ!) Но я всегда буду служить ЛУЧШЕМУ – не правителю, нет, – человеку!

И сегодня я точно знаю КТО лучший. Ему и служу. Хотя сам он меня не замечает, и даже интервью давать не хочет... Но это неважно. Я ВСЕ сделаю для него – ПРОСТО ТАК. У меня же нет корысти. А вы служили когда-нибудь БЕЗ корысти?

И вот о ЛЮДЯХ. Не трогайте Майраш-эже, ладно? Она – женщина. Просто женщина. Но ведь вы – мужчина?! Как-никак... А вот так наотмашь бить и чернить Майрам Акаеву – только за то, что она супруга первого президента, и для новой власти и вас лично олицетворяет столь ненавистный вам прежний режим – это, мягко говоря, ниже всякой критики и элементарных правил поведения в приличном обществе. И то, что Майрам Акаева сейчас делала и еще сделает, – это настолько естественно, это продиктовано самой природой – даже схватить кусок и принести его своим детенышам. Я тоже женщина и точно знаю, что не доведи Господь мне попасть в тиски, но я перегрызу глотку любому, кто поднимет руку на моих любимых людей. Все мы люди инстинктов. Только, кажется, у каждого доминирует свой. У вас – инстинкт хватать, у меня – защищать.

А Аскар Акаевич... знаете, он всегда был и останется ПЕРВЫМ. И лучшим. Как бы там весь ваш сегодняшней седьмой этаж не подпрыгивал. Я не знаю и не хочу знать, чем там занимались этого родственники и окружение – про собственность, про коррупцию – ничего этого я не хочу знать. Я знаю только, что в час «пик» он не потопил площадь в крови. Я знаю, что его уважают и с ним считаются – и сегодня! – мировые лидеры. И что он довел страну до приличного экономического уровня – который,

кстати, ВАШ хозяин в одночасье прос..л!
Вот и думайте теперь, за КОГО будут простые люди. Да уже сегодня, а тем паче завтра они скажут: «Верните нам Акаева!».
Впрочем, что это я заболталась? Всего Вам доброго, дорогой!
Пишите письма! И давайте, сыграем в шахматы!

Елена АВДЕЕВА, «Белый пароход».